
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Měsíčník turistického oddílu Dálava 
Číslo 2 ● Ročník 26 ● Únor 2007 

Ahoj Dálavani !!!  
Dostává se vám do ruky další Pampero. Tentokrát je jednostránkové a hlavní informace v něm je 
o jarních prázdninách. Jsem moc rád, že se nakonec přihlásilo víc dětí než obvykle. Myslím, že si 
jaráky i letos pěkně užijeme a všichni si dosytnosti zalyžují.   
Z uplynulých akcí máme za sebou pololetky v Povrlech, které ovšem provázelo trochu potíží. Tou 
první byl fakt, že místní bazén byl z důvodu špatného stavu mimo provoz, ale myslím, že to 
nakonec dopadlo dobře a všichni jsme si náhradní bazén s tobogánem v Děčíně pěkně užili. Ta 
druhá věc je ta, že z celkového počtu 14 lidí nakonec onemocnělo lidí 10 – to musím říct, že jsem 
ještě nezažil. Myslím, že to naštěstí byla jen klasická chřipka v různých stádiích a všem vám přeji 
ať se z toho co nejrychleji vyhrabete.  
Z dobrovolných výletů jsem vám minule sliboval návštěvu hokeje, ale David jehož nápad to byl je 
příští týden na horách a tak jsem se s ním domluvil, že hokej odsuneme někdy na březen. Místo 
toho jsem zvolil návštěvu vojenského muzea, tak pokud budete mít čas, chuť a náladu, tak pojďte 
se mnou. 
Na závěr bych ještě jednou a tentokrát už naposledy připomenul jakým způsobem se omlouvá na 
výlety – aby byla omluva uznána je třeba to dát vědět Krtkovi a to buď klasickým zavoláním a 
nebo pomocí SMS !!!! 

Krtek 



Nejbližší akce 
Armádní muzeum Žižkov 
!!! Krtkův dobrovolný výlet !!! 

17.2.2007 – SOBOTA 
 

Sraz : v 13:30 hodin u trafiky na Dejvické 
S sebou : tramvajenku nebo 2 lístky na MHD, případně pár korun  
                  na nějaké suvenýry a nebo občerstvení (vstup do muzea je zdarma) 
Návrat :  v 17:00 zpět k trafice na Dejvickou  
 

Hádanka  
Nová hádanka na únor zní :   V reklamě na jakého telefonního operátora vystupovala 

Chivava, jejíž obrázek se nalézá v tomto Pamperu ??? 
Nápověda : O2 , Vodafone nebo T-Mobile  

Krtek 
 

V Únoru slaví 
 

Martin  3.2. (narozeniny – 9) 
Dorotka 7.2. (narozeniny – 16) 
Standa 8.2. (narozeniny – 16) 

 Mikeš 8.2. (narozeniny – 8) 
Verča 7.2. (svátek) 

Lenka 21.2. (svátek) 
 

!!! Blahop řejeme !!! 
 

Bodování leden 2007 
Body za 

 Soutěže Kilometry Zápisník Pomůcky 100% Kronika další Součet Pořadí 
Lenka 47 12 0 10 20 0 0 89 1. 
Varťas 41 12 0 8 20 0 0 81 2. 
David 37 12 0 10 20 0 0 79 3. 
Jenda 38 12 0 8 20 0 0 78 4. 
Pepa 37 12 0 8 20 0 0 77 5.-6. 
Honza  35 12 0 10 20 0 0 77 5.-6. 
Helča 30 12 0 10 20 0 0 72 7. 
Martin 28 12 0 10 20 0 0 70 8. 
Kája 46 12 0 10 0 0 0 68 9. 
Verča 45 12 0 10 0 0 0 67 10. 
Mikeš 41 12 0 10 0 0 0 63 11. 
Kevin 38 12 0 10 0 0 0 60 12. 
Jozz 36 12 0 10 0 0 0 58 13. 
Adam 35 12 0 10 0 0 0 57 14. 
Kajetán  30 0 0 6 0 0 0 36 15. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jarní prázdniny – Říčky v Orlických horách 
!!! pro přihlášené zájemce z řad celého oddílu !!!! 

18. – 25.2.2007 
Stejně jako minulý rok tak i letos vyrážíme na Jaráky do Říček. Vzhledem k dobrému 
sjezdařskému areálu, který disponuje sněhovými děly 
si snad dosyta zalyžujeme. Doprava do Říček bude 
letos stejná jako v loni  – pojede se vlakem a věci 
(lyže+batoh) se budou přepravovat autem. 
Termín zůstává stejný jako vloni – od neděle do 
neděle! Bydlet budeme v chatě Bledule, která patří 8.PS 
Mír Praha 1. Aktuální informace o tom kolik je sněhu v Říčkách, jaké je tam počasí, atd. najdete 
na www.skiricky.cz  
Sraz : v NEDĚLI  18. února v 10:15 hodin u trafiky na Dejvické  (vlak odjíždí v 11:11 
hodin z Hlaváku) 
S sebou : běžné vybavení na vícedenní  výlet, teplé oblečení a obutí ( jak na ven tak na 
lyže), lyže, oblečení a přezutí do chalupy, hygipotřeby, jídlo do pondělní večeře 
(včetně), 700,- Kč na dopravu, ubytování a společné jídlo 
Návrat : v NEDĚLI 25. února v 15:15 hodin ke klubovně (vlak přijíždí v 14:45 hodin 
na Hlavák) 
Další informace hlavně pro rodiče :   

1. Zabalený batoh a lyže v obalu přineste už v sobotu 17.2. mezi 17:00 – 18:00 
hodinou do klubovny 

2. Na cestu do vlaku si vezměte jen batůžek s obědem, atd.. 
3. Děti a lyže+batoh si vyzvednete v neděli 25.2. v 15:15 hodin přímo u 

klubovny 
4. Přihlášku a peníze děti odevzdají v neděli ráno na srazu Terry 
5. Z důvodu malého počtu dětí, kteří by měly sebou běžky jsem se rozhodl, že 

běžky si sebou neberte 
6. Kdo jede : Krysa, Terry, Popelka, Víťa, Pepa, Helča, Honza, Kája, Lenka ; 

Krtek a David přijedou ve středu 21.2. odpoledne 
Jako pokaždé, tak i letos jsou jarní prázdniny koncipovány tak, aby si je každý užil, jak si 
představuje. Bude tedy záležet jen a jen na dětech co budou chtít dělat. Nikoho do ničeho nutit 
nebudu a když někdo projeví zájem se celý týden válet v chatě, tak mu bránit nebudu, ale to mohl 
zůstat v Praze a nejezdit s náma (to ovšem neznamená, že se děti budou moci svévolně toulat po 
horách).  U lyží je důležité aby byly dobře zabalené a v obalu.  Předpokládám, a je to i v zájmu 
dítěte, že lyže budou seřízeny a schopny provozu  - potvrzení o seřízení nevyžaduji. Co se týče 
peněz na vleky, tak společně s přihláškou dostáváte i informace o Říčkách včetně ceny vleků, 
takže je na vašem uvážení kolik dáte dítěti peněz. (na menším vleku Karosa stojí 10 jízd 60,-Kč ). 
Jak už je za ta léta zažito, ze začátku chodíme na malou sjezdovku, aby se děti rozjezdily a pak 
chodíme na velkou sjezdovku zpravidla buď na dopoledne a nebo odpoledne Rovněž by dítě mělo 
dostat i přiměřené kapesné ( na pohledy, sladkosti, apod.). 
Již výše bylo zmíněno, že záleží na dítěti co bude dělat, tak je dobré si sebou vzít např. boby, na 
večer karty, deskové hry, pastelky, blok, knížku, výjimečně povoluji si sebou vzít mobila, game 
boye, discmena, atd… 
Kdyby jste měli jakékoliv dotazy tak není problém zavolat a zeptat se. 

Info, dotazy…. Krtek 604 773 140 



Uplynulé akce 
Povrly – pololetky – planeta Venuše 

1.-4.2.2007 
Tentokrát jsme netradičně odjížděli na výlet z Masarykova nádraží, vlakem do 

městečka Povrly, ležícího mezi Děčínem a Ústím nad Labem. Školu jsme našli celkem bez 
problémů, horší to bylo s nalezením školníka, ale i v tomto bodě jsme uspěli. Bohužel jsme 
se dozvěděli, že školní bazén (kvůli kterému jsme především mířili právě sem) je 
z rekonstrukčních důvodů uzavřen. No aspoň že jsme měli kde bydlet. Večer jsme si 
vysvětlili celovýletovou hru „Večernice na Venuši“ (tentokrát ne na jednotlivce, ale trojice), 
prohlídli první část pohádky Princ a Večernice , celkem bez problému zodpověděli 
Větrníkovy otázky a šli jsme spát. 

V pátek dopoledne jsme vyšli na procházku do okolí, jinými slovy jsme se 
vyškrábali z údolí Labe na kopec a tam jsme si zahráli hooodně her, především 
mezidružinové (o sondy). Protože tyto soutěže měly probíhat v bazénu, teda ve stavu „bez 
tíže“, přizpůsobili jsme se alespoň řádným plaveckým oděvem ☺. A musím uznat, že 
například zamlžené plavecké brýle byly při výlovu perel spíš na obtíž. Kosmonautický 
výcvik je holt těžká věc. Na oběd jsem se vyjímečně vrátili do školy, a odpoledne jsme 
zamířili do Děčínského bazénu, (při čekání na nádraží jsme vyslechli nezapomenutelnou 
ukázku místního dialektu ☺). V bazénu nás sice trochu zarazili určité místní přespisy, Krtek 
se Standou si dokonce museli kupovat nové plavky, ale každý mi dá určitě za pravdu, že to 
nakonec stálo za to! Během dne i večera pak probíhali Měsíčníkovy soutěže, vyzdvihla bych 
především podařené jízdy na matračce. Po promítnutí filmu a odpovídání na záludné otázky, 
které si přecejen občas žádaly vykoupení nasbíranými bonbóny, se děti odebraly na kutě a ti 
starší se v kuchyňce ještě chvíli snažili přijít na záludný princip hry Krabička, který se nám 
zatím s Krtkem úspěšně daří tajit  

V sobotu byl den ve znamení Slunečníka, jinak byl ale program podobný jako 
v pátek. Akorát jsme nešli dopoledne ven, protože bylo ošklivo. Odpoledne ale všichni až na 
nemocného Martina a jeho strážce Standu vyrazili opět do Děčínského bazénu. Tentokrát 
jsme tam uspořádali menší plavecký závod, ostatní čas byl ale víceméně v režii každého 
jednotlivce. Nabídka tobogánů, výřivek a podobných atrakcí byla velká. Po návratu domů, 
večeři a pár hrách a soutěžích, při kterých jsme mimo jiné i trénovali hrady nebo morseovku 
(někteří i orientaci v mapě), došlo i na dopromítnutí filmu. Bohužel večerního programu se 
neúčastnili naši tři marodi Martin, Helča a Honzík, ale myslím že jejich družstva si i tak 
nevedla špatně. Do cíle, tedy až k Večernici, dorazili zdárně. Zvítězilo ale družstvo zelených 
(Varťas, Verča, Lenka), kterým zbylo nejvíc bonbónů ze soutěží. Gratulujeme! 

Z ranního nedělního výletu na blízký kopec nakonec sešlo, protože jsme se probrali 
až kolem desáté dopledne. Nezbývalo než zabalit, uklidit, rozloučit se se školníkem a vyrazit 
na nádraží. V Ústí jsme měli pauzu na oběd a pak hurá až do Prahy. Celkově vzato 
odpočinkový výlet, aspoň co se kilometrů týče. Asi jsme toho víc najezdili na tobogánech ☺. 
Ale my si to zas někdy vynahradíme, nebojte. 
 

Účast: Krtek, Terry, Standa, Napínák, Pepa, Varťas, Verča, Helča, Kája, Honza, David, 
Lenka, Martin a Kevin 
Ušli jsme:  cca 10 Km (ale řekl bych, že možná víc jsme toho naplavali než našlapali ☺ ☺ 
☺) 

Zapsala Terry 


